



加拿大举行“全国真相与和解日”活动

9月30日,在加拿大温哥华,人们身着印有“每个孩子都很重要”字样的橙色T恤衫参加“全国真相与和解日”纪念活动。9月30日是加拿大第三个“全国真相与和解日”。加拿大多地举行活动,纪念在加拿大原住民寄宿学校被虐待致死的儿童,反思殖民主义、种族歧视和原住民文化灭绝等问题。

新华社发(梁森摄)

英国宣布对俄罗斯多名官员实施制裁



英国外交发展大臣克莱弗利

香港中通社9月29日电 当地时间9月29日,据英国政府网站发布的消息,英国外交发展大臣克莱弗利宣布对更多俄罗斯官员实施制裁。

英国政府宣布冻结遭俄罗斯吞并的扎波罗热、赫尔松、顿涅茨克与克里米亚等乌克兰地区的官员的资产与实施旅行禁令。

英国政府指出,这些俄

罗斯占领区的官员是因为涉及该区日前的“假选举”而遭到制裁。英国外交大臣克莱弗利透过声明表示,“英国永远不会承认俄罗斯声称拥有乌克兰领土的主权——克里米亚、扎波罗热、顿涅茨克、卢甘斯克与赫尔松都属于乌克兰。”

此外,英国还将俄罗斯紧急事务部部长库伦科夫,以及俄罗斯中央选举委员会秘书长布达琳娜纳入制裁名单。

俄罗斯本月曾在其控制的乌克兰地区举行选举,总统普京称这些选举标志着乌克兰踏步迈向全面融入俄罗斯。

自俄方发动特别军事行动以来,英国已对俄方1600余名个人和单位实施制裁

美国伊州一载有毒气货车侧翻 致5死5重伤

香港中通社10月1日电 当地时间9月29日,美国伊利诺伊州一辆载有危险气体的车辆发生侧翻事故,造成5人死亡,5人重伤,事故还导致有毒气体泄漏。

美国交通部官员表示,该起交通事故发生在

当地时间29日21时左右,事发地点位于一处高速公路路段。

据悉,死者包括两名不到12岁的儿童,其中3名死者来自同一个家庭。5名伤者由直升机送往当地医院。

据悉,事故车辆载有的

中国驻美大使:稳定和改善中美关系任重道远

新华社华盛顿9月29日电 中国驻美国大使谢锋日前表示,近期中美关系出现止跌回稳迹象,稳定和改善两国关系任重道远。

中国驻美国大使馆27日举办招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立74周年。谢锋在致辞时说,近年来,中美关系发生了巨大变化,但中美相互依存现实没有变,两国人民交流合作的热情没有变,国际社会对中美关系总体

稳定的期待没有变。近期,在两国领导人引领下,在双方共同努力下,中美关系出现了一些止跌企稳的积极迹象,两国加强对话合作取得了一些积极进展。

谢锋指出,中美关系仍然面临严重困难和严峻挑战,稳定和改善两国关系任重道远,关键是要遵循习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢三原则,找到中美新时期正确相处之道。希望美方同中方相

向而行,用行动排除障碍、管控分歧,用诚意加强对话、拓展合作,争取中美关系稳下来、好起来。

出席招待会的美中贸易全国委员会会长艾伦表示,中国经济一直是并将继续成为全球经济增长的重要引擎,对华出口为美国创造了大量就业岗位,期待双方保持对话沟通,加强各领域合作。

美中关系全国委员会会长欧伦斯用中英双语致辞说,很高兴看到近期美

中关系在各方面取得改善,这对美中两国人民都至关重要。他呼吁美中双方共同努力,推动两国关系持续向好发展。

美国国务院亚太事务助理国务卿康达、白宫国安会中国事务高级主任贝莎兰、国务院东亚局首席助理帮办梅健华、世界银行行长彭安杰、美洲国家组织秘书长阿尔马格罗,以及马里兰州政府代表、一些中国驻美使节,在美华裔华人等500多人出席活动。

土耳其政府大楼附近发生“炸弹袭击”致多人伤亡

中新网10月1日电 据路透社报道,当地时间10月1日,土耳其内政部长阿里·耶尔利卡亚表示,两名恐怖分子在位于安卡拉的政府大楼前实施了“炸弹袭击”,其中一人在爆炸中死亡,另一人被“击毙”。

据报道,阿里·耶尔利卡亚表示,两名“恐怖分子”驾驶一辆轻型商用车,前往内政部安全总局的大门,实施了“炸

弹袭击”。两名警察在事件中受伤。

报道称,议会和部长大楼附近听到了爆炸声,内政部附近街道上散落着碎片。

现场画面还显示,救护车、消防车和装甲车聚集在土耳其首都市中心附近,警方封锁了附近的几条道路。

报道称,安卡拉检方已对这起“恐怖袭击”展开调查。



中新社华盛顿9月30日电 美国华盛顿国家动物园当地时间9月30日为三只旅美大熊猫举办了多场“告别派对”熊猫主题活动,吸引了众多美国游客参加。

据华盛顿动物园消息,三只旅美大熊猫“添添”“美香”和它们的幼崽“小奇迹”都将于今年年底返回中国。园方从9月23日至10月1日为大熊猫举行“告别派对”系列活动。

当天的熊猫馆人山人海,看熊猫的队伍一直排到馆外几十米。当天的活动包括熊猫图片展、放映《功夫熊猫》电影、熊猫绘画以及由中国驻美国大使馆协办的中国文化展示活动,包括体验中国书法、脸谱、汉服等。

刚刚体验完中国书法的斯米兰在接受中新社记者采访时展示了她的作品,上面写着“熊猫”二字并画有一只大熊猫。斯米

美国华盛顿动物园为旅美大熊猫举办“告别派对”系列活动

到馆外几十米。当天的活动包括熊猫图片展、放映《功夫熊猫》电影、熊猫绘画以及由中国驻美国大使馆协办的中国文化展示活动,包括体验中国书法、脸谱、汉服等。

刚刚体验完中国书法的斯米兰在接受中新社记者采访时展示了她的作品,上面写着“熊猫”二字并画有一只大熊猫。斯米

兰说,她觉得书法和试穿汉服等活动都“非常有趣”。她很兴奋能在大熊猫离开前再来一次,“大熊猫太可爱了,看它们玩耍和吃竹子让人感到愉悦”。

身穿熊猫衫的伊丽莎白告诉记者,她从2013年“宝宝”出生时开始关注大熊猫,对华盛顿动物园的大熊猫有着很深的感

情。伊丽莎白说,她相信大熊猫返回中国后会得到很好照顾,但仍然感到“非常不舍”。

她还表示,期待未来华盛顿动物园能迎来新的大熊猫,也期待能去中国旅行,去看望那些在华盛顿生活过的大熊猫。

目前,华盛顿动物园有三只大熊猫,分别是“美香”“添添”和“小奇迹”。“美香”和“添添”2000年12月从中国来到华盛顿动物园,“小奇迹”2020年8月出生于华盛顿动物园。

联合国报告谴责美国警察和司法部门 普遍存在系统性种族主义问题

联合国人权理事会“在执法工作中推进种族正义和平等”独立专家小组28日发布最新报告,谴责美国警察和刑事司法部门普遍存在的针对非洲人后裔的系统性种族主义,敦促美国当局紧急加大改进努力并向美国有关部门提出了30项改进建议。

专家小组今年早些时候访问美国,听取133名美国受害者的证词,走访了美国5个拘留中心,并与首都华盛顿哥伦比亚特区、亚特兰大、洛杉矶、芝加哥、明尼阿波利斯和纽约市的民间社会团体以及政府和警察局举行了会谈。

这份最新报告指出,作为奴隶制、奴隶贸易以及种族隔离政策的遗产,美国种族主义问题在今天仍然以种族歧视、警察杀戮和许多其他侵犯人权的形式存在。

报告说,美国黑人被警察杀害的可能性是白人的3倍,被监禁的可能性是白人的4.5倍。在美国每年超过1000起警察杀人案件中,只有1%的警察受到指控。

这份报告还显示,在美国,有非洲裔儿童被判处无期徒刑;有非洲裔服刑孕妇在分娩时被锁上铁链;一些非洲人后裔在服刑多年后仍然被非法剥夺权利;不少非洲人后裔在监狱中被强迫劳动,有些甚至足以构成当代形式的奴隶制。

专家小组成员特蕾西·基齐对媒体表示,美国令人无法接受的种族主义是一个系统性问题,需要采取系统性应对措施,包括警察局和警察工会在内的所有相关部门必须联手打击这种普遍存在的有

罪不罚现象。

专家小组成员胡安·门德斯强调,大量证据表明,美国一些针对特定种族人士的滥权虐待行为是更广泛的系统性种族主义模式的一部分。

(央视新闻客户端)



益孕丸

FERTILIN

提高受孕几率 孕育健康宝宝

已上架:

南丰藥業有限公司

nanfengcdk